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Referat fra bestyrelsesmøde i Bygaardens Vejlaug
5. maj 2015

25. maj 2015

Deltagere: Niels Christian Hansen, Ole Windeløv, Daniel Holm Pedersen, Simon 
Mountford , Arne Bjerngaard

Afbud: Lisbeth Mølgaard

1. Konstituering

Formand: Niels Christian 
Kasserer: Ole Windeløv
Sekretær: Lisbeth Mølgaard
Suppleant: Daniel Holm Pedersen

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 23. marts

Godkendt

3. Opfølgning på generalforsamlingen (fast punkt)

a. Genopretning af pladsen foran Donners

Der opsættes pæle med 90 cm over jorden magen til dem der er i øerne.
Der laves pæle 36 meter 2,5 meter fra kantstenen fra afslutningen af den 
første plade på huset og hen til 2 meter fra indkørslen. Herfra føres de 
videre 2 meter fra indkørslen 12 meter ind langs indkørsel frem til fortovet 
langs facaden. Der sættes en ekstra pæl mellem huset og den første pæl 
ved første plade i muren således at området fra alle sider er beskyttet 
mod indkørsel af biler. Pælene sættes med ca. 1,5 meters mellemrum

Det blev aftalt at vi vælger træ pæle og de 2 pæle ude i hjørnerne 
markeres med 2 reflekser.

Der etableres 2 bornholmsk røn træer langs vejkant et tæt på sidste pæl 
ved indkørsel og et midtvejs mellem det eksisterende træ og indkørslen.

Brian skal check for kabler og rør samt komme med et tilbud.
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Simon er kontakt og ser på grunden sammen med Brian for at aftale 
nærmere detaljer før vi får tilbud.
Der skal aftales en fast dato for gennemførelse af opgaven, for at 
sikre/forhindre at der ikke holder parkeret biler i området. 

Der skal samtidig forberedes udskiftning af træer ved Bratskovvej nr. 1 (Et 
manglende træ) og Herlufsholmvej 7 hvor træet for 2 gang er blevet 
ødelagt. Der bør foretages tiltag for at undgå hærværk på dette træ. Evt. 
et større træ og midlertidigt gitter eller lignende.

Vi bekræfter samtidig ønske om check af heller og trekant forår, sommer 
og efterår. 

Der er bestilt 3 træer hos gartneren.
Det forventes at ovenstående vil koste ca. dkr. 80.000,-.

b. Udkørsel fra Herlufsholmvej mod Ålekistevej

Ole laver ny skitse med fortov fra helle til 2 meter fra fortovet (afrundet af 
hensyn til cyklister). Det fremsendes til bestyrelsen ultimo april og sendes 
til rentegning hos 3m hvis de vil gøre det billigt. Kædes sammen med 
fjernelse af forbud for parkering på Herlufsholmvej og etablering af 
cykelzone markering på Herlufsholmvej fra det nye fortov og 10 meter ind 
på vejen.

Den ny skitse blev gennemgået (20meter kantsten skal etableres m.v.) og 
godkendt , Ole beder 3m om at udarbejde en tegning og afstemmer evt. 
omkostninger inden igangsættelse. Rentegning sendes til kommunen. 

En indikations omkostning for ovenstående på dkr. 66.000,-. 

Det skal være styr på (afklares) hvad afvandings forhold er gældende for 
området. 

c. Parkeringsforbud på Bygholmvej

Ole laver ny tegning samt satellit foto med træernes placering.
Den ny tegning blev godkendt og Ole sender denne til kommunen. 

d. Stopforbud på Støvringvej

Ole laver tegning samt satellit foto med træernes placering.
Ny tegning blev godkendt og Ole sender denne til kommunen.

e. Skiltning ved Jernbane alle

Der er givet tilladelse til fjernelse af knallertskilte, Arne sikre at skiltet 
bliver fjernet.
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Afslag på etablering af lave skilte. Vi tager sagen op igen når de andre 
sager er kommet igennem.

4. I forbindelse med registrering hos banken skal der underskrives af 
samtlige medlemmer samt indleveres kopi af pas/kørekort samt 
sygesikring. 

Papirerne blev underskrevet. Dem der ikke har en konto i danske bank 
sender kopi af pas/kørekort og sygesikringskort til Ole. 

5. Økonomi (fast punkt)
Regnskabet ser fornuftigt ud, der er afsat dkr. 400.000,- for udbedring af 
veje og der er ingen ekstra poster. Der er ikke lavet nyt regnskab efter 
generalforsamlingen.

6. Vejtræer m.v. (fast punkt)
Blev behandlet under punkt 3.a

7. Veje, kloaker og fortove (fast punkt)
Ole præsenteret den ”store liste” for udbedring af veje & kantstensløft.  
Der er samlet ca. 148 meter for kantstens løft , beløber sig til en 
indikationspris på dkr. 150.000,-. 
Krakeleret vejbane , især på Bratskovvej for ca. dkr. 130.000,- .
Det blev diskuteret hvordan udbuddet skal udformes, om det hele skal 
laves på engang eller pr. vej. 
Tilbuddet bliver delt op i nogle naturligt sammenhængende enheder ud fra 
lokalitet og arbejdsgange
Det blev aftalt at Ole sender udbuddet til 2 udbyder og at de som 
fagmænd foretage en bestigelse med Ole, Arne og Simon, inden de 
fremsender deres egentlig tilbud.

8.  Klage fra Jens Sørensen, Bratskovvej 32
Der er kommet en klage for ulovlige parkeret biler ved at de holder for tæt 
på udkørsel. Der forslås at der males gule markerings trekanter , dette er 
ulovligt og formanden besvar klagen med at han skal kontakte politiet på 
114, når biler blokere hans indkørsel. 

9. Øvrige..
Der afholdes vejfest d.22 August og det forventes at den afholdes på 
Bygholmvej op imod Herlufsholmvej. Afventer tilladelse fra politiet.  
Bestyrelsesmiddag for gamle /nye skal afklares. Der er indsendes forslag 
til sted for ca. 8 personer. 

10.Næste møde
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Det næste møde afholdes d.17 juni , kl.19:30 hos Niels Christian, 
Støvringvej 7.

Punkter der skal tages op på næste møde:
 Gennemgang af tilbud fra udbyderne
 Hjemmeside og mailinglister 

Referent: Daniel H. Pedersen


